
KAdermin GYN
Gel intim protector de unică folosință 
UTILIZARE PREVĂZUTĂ:
KAdermin GYN este un gel intim cu acțiune hidratantă și protectoare, indicat pentru ameliorarea 
disconfortului, cum ar fi mâncărime, roșeață și senzație de arsură. Datorită combinației sale de 
ingrediente hidratante și filmogene, ajută la protejarea și restabilirea echilibrului fiziologic în caz 
de dezvoltare excesivă a florei microbiene locale și la prevenirea iritațiilor.
INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE: Înainte de utilizare, curățați ușor membranele mucoase externe 
fără a freca, uscați bine și spălați-vă mâinile.
• Scoateți capaculcanulei de pe aplicator.
• Apăsați ușor tubul pentru a elibera o cantitate de produs.
• Aplicați o cantitate suficientă pe zonele afectate.
Aplicatorul este de unică folosință . Aplicați gelul o dată pe zi, preferabil seara înainte de culcare,
timp de 6 zile consecutive sau conform recomandărilor medicului.
PRECAUȚII:
• Nu utilizați produsul în alte scopuri decât cele indicate în prospectul din ambalaj.
• Nu utilizați în cazul leziunilor și/sau ulcerelor mucoasei vaginale.
• A nu se lăsa la îndemâna copiilor.
• Produsul nu este destinat utilizării pediatrice.
• Nu utilizați dacă ambalajul este deschis sau deteriorat.
• Nu sterilizați.
• Întrerupeți tratamentul în cazul apariției unor reacții cutanate anormale; informați medicul și 

producătorul.
• În cazul utilizării prelungite peste 7-10 zile, consultați medicul. Durata maximă a tratamentului 

nu trebuie să depășească 30 de zile.
• Acest dispozitiv medical nu este un produs spermicid sau contraceptiv.
CONTRAINDICAȚII: Nu sunt cunoscute cazuri de supradozaj. Hipersensibilitate subiectivă 
confirmată la ingrediente. Nu sunt cunoscute interacțiuni cu medicamente și substanțe 
medicamentoase. În cazul apariției unor reacții adverse, informați imediat Producătorul.
CONDIȚII DE PĂSTRARE: A nu se utiliza după data de expirare indicată pe ambalaj; data de 
expirare se referă la produsul în ambalaj intact și depozitat corespunzător. A se păstra la 
temperatura camerei, evitând expunerea la surse directe de lumină și căldură și/sau umiditate 
ambientală excesivă; a se evita contactul cu apa.
COMPOZIȚIE: Aqua, Glycerin, Sodium Hyaluronate, Threalose, Lactic Acid, Aloe Barbadensis 
leaf juice, PVP, Hydroxypropyl Guar, Propylene Glycole, Didecyldimonium Chloride, Isopropyl 
Alcohol, Sodium Silver Mercaptobenzimidazole Sulfonate.
AMBALAJ:
6 aplicatoare vaginale de unică folosință a câte 5 ml.
Rev. 1 data 06/02/2024 
Testat pentru Nichel, Crom și Cobalt. Fără parabeni.

KAdermin GYN
Single-use protective intimate gel
INTENDED USE: KAdermin GYN is an intimate gel with a moisturising, protective action, indicated for relieving  
discomfort such as itching, redness and burning. Thanks to the combination of moisturising and film-forming  
ingredients, it helps to protect and restore physiological balance in the event of excessive development of local  
microbial flora and to prevent irritation.
INSTRUCTIONS: Before use, gently cleanse the outer mucous membranes without rubbing; dry thoroughly and wash  
hands. 
• Remove the cannula cap from the applicator.
• Gently squeeze the tube to dispense some product.
• Apply a sufficient amount to the affected areas.

The applicator is disposable. Apply the gel once a day, preferably at night before going to bed, for six consecutive  
days or according to medical advice.
WARNINGS:

• Do not use the product for applications other than the ones indicated in the package leaflet.
• Do not use in the case of injuries and/or ulcers of the vaginal mucosa.
• Keep out of reach of children.
• The product is not intended for paediatric use.
• Do not use if the packaging has been opened or is damaged.
• Do not sterilise.
• Discontinue treatment if abnormal skin reactions occur; inform your doctor and the manufacturer.
• In the event of use beyond 7-10 days, consult a doctor. The treatment must not exceed 30 days.
• The medical device is not a spermicidal or contraceptive product.

CONTRAINDICATIONS: Overdose phenomena are not known. Established subjective hypersensitivity to the  
ingredients. There are no known interactions with drugs or medicinal substances. In the event of undesirable  effects, 
inform the manufacturer immediately.
STORAGE CONDITIONS: Do not use after the expiry date indicated on the packaging; the expiry date refers to the  
product in undamaged packaging, correctly stored. Keep at room temperature, avoiding exposure to direct sources  of 
light and heat and/or excessive ambient humidity. Avoid contact with water.

INGREDIENTS: Aqua, Glycerin, Sodium Hyaluronate, Threalose, Lactic Acid, Aloe Barbadensis leaf juice, PVP,  
Hydroxypropyl Guar, Propylene Glycole, Didecyldimonium Chloride, Isopropyl Alcohol, Sodium Silver  
Mercaptobenzimidazole Sulfonate.
PACKAGING:
Six disposable vaginal applicators (5 ml)
Rev. 1 date 06/02/2024
Tested for Nickel, Chrome and Cobalt. Paraben-free.
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KAdermin GYN
Gel intime protecteur monodoses 
USAGE PRÉVU:
KAdermin GYN est un gel intime à l'action hydratante et protectrice, indiqué pour soulager les inconforts tels que  
démangeaisons, rougeurs et brûlures. Grâce à sa formule associant ingrédients hydratants et filmogènes, il protège 
et  rétablit l'équilibre physiologique local et prévient les irritations en cas de développement excessif de la flore 
microbienne.
MODE D'EMPLOI: Avant utilisation, nettoyer délicatement les muqueuses externes sans frotter, sécher 
soigneusement et se  laver les mains. 
• Retirer le bouchon de la canule de l'applicateur.
• Extraire le produit en appuyant délicatement sur le tube.
• Appliquer en quantité suffisante sur les parties concernées.

L'applicateur est jetable. Appliquer le gel une fois par jour, de préférence le soir avant de se coucher, pendant 6 
jours  consécutifs ou selon la prescription du médecin.
AVERTISSEMENTS:

• Ne pas utiliser le produit pour d'autres applications que celles indiquées sur la notice.
• Ne pas utiliser en cas de lésions et/ou d'ulcères de la muqueuse vaginale.
• Ranger hors de portée des enfants.
• Le produit n'est pas destiné à un usage pédiatrique.
• Ne pas utiliser en cas d'emballage ouvert ou endommagé.
• Ne pas stériliser.
• En cas de réactions cutanées anormales, interrompre le traitement et informer le médecin et le fabricant.
• Consulter un médecin en cas d'utilisation prolongée au-delà de 7-10 jours. La durée maximale du traitement ne 

peut être  supérieure à 30 jours.
• Le dispositif médical n'est pas un produit spermicide ni contraceptif.

CONTRE-INDICATIONS: Aucun phénomène de surdosage connu. Sensibilité subjective accrue aux composants. 
Aucune  interaction avec des médicaments ou substances médicinales connue. Informer immédiatement le 
fabricant en cas d'effets  indésirables.
CONDITIONS DE CONSERVATION: Ne pas utiliser après la date de péremption indiquée sur l'emballage ; ladite 
date de  péremption se réfère à un emballage intact et conservé dans des conditions correctes. Conserver à 
température ambiante  en évitant toute exposition directe à des sources de rayonnement lumineux et de 
chaleur, et/ou à une humidité ambiante  excessive ; éviter tout contact avec l'eau.
COMPOSITION: Eau, glycérine, hyaluronate de sodium, thréalose, acide lactique, jus Aloe Barbadensis, PVP, 
hydroxypropyl  guar, propylène glycol, chlorure de didécyldiméthylammonium, alcool isopropylique, sodium 
silver mercaptobenzimidazole  sulfonate.
EMBALLAGE:
6 applicateurs vaginaux jetables de 5 ml
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